
 

 

Exponatul lunii august – Invitaţie la „Serbarea Jubileului de 50 de 
ani a Regimentului I Roşiori”, din 28 aprilie 1906 

 

Muzeul de Istorie „Paul Păltănea”, instituţie aflată în subordinea 
Consiliului Judeţean Galaţi, aduce în atenţia publicului, în luna august, un 
bun cultural valoros din patrimoniul instituţiei, colecţia Istorie contemporană 
– Invitaţie la „Serbarea Jubileului de 50 de ani a Regimentului I Roşiori”, 
din 28 aprilie 1906. 

Pe întreg parcursul anului 1906 s-au desfăşurat în România mai 
multe evenimente aniversare, cu ocazia împlinirii a 40 de ani de la urcarea 
pe tron a Regelui Carol I, prilej cu care a fost organizată şi o Mare 
Expoziţie Naţională în Bucureşti. De asemenea, multe instituţii din ţară şi-
au celebrat zilele întemeierii lor, drept pentru care revista „Albina” afirma 
că anul 1906 va rămâne în istoria ţării ca „an jubiliar”. Şi oraşul Galaţi 
avea motiv de a sărbători, deoarece în data de 27 aprilie 1906 a fost 
inaugurată clădirea Palatului Administrativ, impresionanta lucrare a 
arhitectului Ion Mincu. La o zi distanţă, la 28 aprilie 1906, Regimentul I 
Roşiori, staţionat în acea vreme la Galaţi, îşi aniversa 50 de ani de la 
întemeiere, printr-o serbare organizată într-un cadru festiv şi cu un program 
special, la care erau invitate diverse personalităţi din localitate şi din ţară. 
Oaspeţi de seamă au fost Principele Ferdinand şi Principesa Maria, care au 
onorat prin prezenţa lor această unitate de elită a cavaleriei române. 
Printre invitaţii importanţi ai regimentului s-a aflat şi Generalul Alexandru 
Robescu, Mareşal al Palatului Cotroceni, cel căruia îi este adresată această 
invitaţie, semnată de comandantul regimentului, Colonelul George Bogdan. 
(muzeograf Mihaela Damian) 

Mini-expoziţia va putea fi admirată până la sfârşitul lunii august, la 
Muzeul „Casa Cuza Vodă” Galaţi, strada Al. I. Cuza nr. 80, de miercuri 
până duminică, în intervalul orar 1000 – 1800.  
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